

ОТЗЫВ

**научного консультанта на диссертационную работу
Франка Евгения Владимировича на тему: «Формирование региональной
инновационной системы на базе опорного вуза» на соискание ученой степени
доктора экономических наук по специальности
08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством
(региональная экономика; управление инновациями)**

С 2013 года Е.В. Франк приступил к работе над диссертационным исследованием по теме «Формирование региональной инновационной системы на базе опорного вуза». Соискатель сконцентрировал внимание на изучении вопросов, связанных с оценкой влияния инновационного потенциала на социально-экономическое развитие региона, формирования инновационной экосистемы на базе опорных вузов региона.

Диссертантом было продемонстрировано умение работать с информационной базой исследования, которую составили материалы Организации экономического сотрудничества и развития (OECD), Всемирного экономического форума (WEF), Всемирной организации интеллектуальной собственности (WIPO); рейтинговых агентств; государственных органов управления; статистических органов; экспертных организаций.

В период работы над диссертационным исследованием Франк Е.В. применил полученные знания и практический опыт при разработке: модели развития опорного вуза как драйвера региональной экономики; концептуальных основ формирования инновационного научно-технологического образовательного кластера на базе опорного вуза; механизма реализации стратегии инновационного развития региона; методического инструментария оценки взаимосвязи инновационного потенциала опорного вуза и региональной инновационной системы.

В результате проведенного исследования соискателем предлагаются объективные выводы и разрабатываются обоснованные предложения, имеющие практическую значимость. Важно отметить высокую степень его самостоятельности при построении методологии и формировании соответствующих рекомендаций и положений.

Диссертантом осуществлялась активная учебная и научная деятельность. Е.В. Франк принимал активное участие в организации и работе международных и всероссийских научно-практических конференций, а также в работе международного российско-швейцарского форума «День инноваций».

Е.В. Франк успешно реализовал все запланированные научно-исследовательские этапы, что обеспечило возможность представления завершенной диссертации.

В период подготовки диссертации соискатель проработал значительное количество отечественных и зарубежных научных трудов по вопросам развития региональной экономики, инновационного потенциала, инновационного развития вузов и оценки эффективности их деятельности. Работа выполнена на высоком теоретическом и практическом уровне. Все положения диссертации строго аргументированы, а большинство из них количественно и графически подкреплены. Основные положения и результаты диссертационной работы отражены в публикациях автора. Они представлены научному сообществу в обширном списке публикаций.

Обоснованность и достоверность научных результатов исследования подтверждена применением апробированного в науке исследовательского и аналитического аппарата, практическим внедрением результатов работы в деятельность региональных органов власти и в учебном процессе. Так, результаты диссертационного исследования применяются в практической деятельности Министерства образования и науки Самарской области и Комитете экономического развития Владимирской области. Результаты докторской диссертации Франка Е.В. применены в разработке методического обеспечения ряда учебных дисциплин образовательных программ Самарского государственного технического университета и Санкт-Петербургского государственного экономического университета. Основные положения исследования были использованы при разработке и реализации программы развития Самарского государственного технического университета как опорного вуза Самарского региона.

Цель, задачи и результаты диссертационного исследования рассматривались на расширенном заседании кафедры менеджмента и инноваций с участием профессорско-преподавательского состава кафедры региональной экономики и природопользования ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет». По результатам предварительной защиты диссертация Франка Е.В. «Формирование региональной инновационной системы на базе опорного вуза» была рекомендована к защите в диссертационном совете по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика; управление инновациями.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что докторская диссертация полностью соответствует требованиям Положения «О присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор - Франк Евгений Владимирович заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика; управление инновациями.

Научный консультант:

доктор экономических наук, доцент,
заведующий кафедрой «Экономика промышленности
и производственный менеджмент»
ФГБОУ ВО «Самарский государственный
технический университет»

 Чечина Оксана Сергеевна

Контактные данные:

Чечина Оксана Сергеевна

Почтовый адрес: 443100, Самара, ул. Молодогвардейская, д. 244, ауд. 510

E-mail: ChechinaOS@yandex.ru

Тел.: +7 (846) 278-43-86



Подпись Чечина О.С.
удостоверяю, начальник управления
по персоналу и делопроизводству ФГБОУ ВО «СамГТУ»
Лисин С.П. Лисин С.П.